

百姓
热线

3313880
13333923880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
800913(联通短信 0.1元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

路灯太暗 能否更换?

市外国语中学张老师来电:新区衡山路南段路灯光线昏暗,行人看不清路面,市外国语中学的学生晚上上下学时已多次发生交通事故。建议有关方面及早更换该段路灯,使行人有一个亮堂、通畅的交通环境。

开发区管委会回复:经调查,衡山路九州路至卫河路段路灯在亮度上的确存在一定问题,原因是由于该段路灯采用的是卤化物材料,卤化物在工作中会产生光衰,使亮度减弱。鉴于以上情况,管委会将把此情况反映给上级部门,然后统筹整个新区的建设进度综合考虑更换。

晚报记者 刘善新

道路难行 建议整修

淇滨区大赉店镇张先生来电:淇滨区大赉店镇东部的岳庄、西许洼、东许洼、高庙、侯庄等村的路面毁坏严重,路面崎岖不平,颠簸难行,特别是遇到雨雪天,村民们通向新区更是艰难。由于道路不好,这里的农副产品外销也受到一定影响。建议有关部门能给予关注,尽快整修。

晚报记者 刘善新

小区种菜 快来管管

新区市国税局南家属院一女士来电:个别住户在小区院子里种菜,还用化粪池内的污水浇菜。现在天气越来越热了,菜地内的污物会滋生蚊子和苍蝇。因为这个住宅小区没有物业公司管理,她希望有关单位能管管此事。

晚报记者 邓少华

二手房交易 需交啥费用?

晚报读者崔先生来电:他于2004年5月份在新区买了一套别人的房改房,当时就办理了房产证。最近,他又想把这套房子出售,但不知二手房交易需要交纳什么费用?

市房管局回复:该房属于购买5年以内进行转让的。交易时需向财政、税务部门交纳营业税(交易额的5.5%),个人所得税(交易额的1%),土地增值税(交易额的1%),房产契税(交易额的2%),印花税(交易额的0.5%);还需向房屋登记部门交纳住房登记费80元/套,绘图资料费20元/户,转让手续费3元/平方米。

晚报记者 刘善新

春日踏青, 鹤城人“恋”上自行车

晚报讯(记者 邓少华) 第一个清明节假期,给不少市民增加了享受春光的机会,大家纷纷走出家门到大自然中放松心情,享受生活。清明假期中,记者发现,自行车成了很多市民出游时热衷的代步工具。

今年的清明节恰和双休日连休,三天的假期让不少人走向户外。在淇河两岸、新区、山城区等随处可

见走出家门的市民,他们三五成群,有的是朋友相约集体出动,有的是全家老少一起上阵。这些出行的人们通常每人一辆自行车,在和煦的春风中优哉游哉,显得很惬意。特别是在淇河沿岸一些游人多的景点,成排停放的自行车也成了一景。

4日上午,在淇县高村附近,一支特别的自行车队在春日的田野里格外醒目。

这支车队由老中少三代8人组成,两位老人骑车走在队伍的最前面,两个10岁左右的小男孩骑车走在队伍中间,4个中年人骑车跟在队伍后面,显得非常和谐欢乐。经过了解记者得知,这是一支“家庭自行车队”。“徒步游太累了,害怕老人和孩子受不了;乘车又太麻烦,也不环保;骑自行车既方便又环保,可以边走边

玩,这样能让大家玩得更尽兴。”车队的一员赵军说。5日上午,在淇河金沙滩段,和朋友结伴骑车出游的董女士告诉记者,她们是骑着自行车带着各自的孩子专门来游览淇河的。“现在是踏青的好季节,因为我和朋友们的孩子都还小,徒步游不现实,骑自行车是最佳的选择”,董女士说,她们还带有帐篷和炊具,玩累了

可以随时休息一下,所以不用担心太累。

两天来,记者在近郊的一些景点发现,出游的市民中绝大多数的人选择的代步工具是自行车。市民们普遍认为,自行车是春天出游时的最佳代步工具,既环保又方便,更能让人“零距离”亲近大自然,尽情享受春光。



练太极 迎奥运

北京奥运会越来越接近,全国各地都在以各种方式迎接这一盛事。鹤山区实验中学的学生们就有自己独特的方式。他们在学校里开展“练太极、迎奥运”活动,坚持每天练习太极拳一个小时,这一活动既弘扬了民族武术,又锻炼了同学们的体魄,增强了大家的奥运意识。图为同学们表演太极拳时的场面。

李福斌 李鹏 摄

超市促销赠给顾客过期食品

晚报记者 陈志付

商家在进行酸奶促销时,居然将过了保质期的沙琪玛作为赠品送给顾客。前日,一读者向本报反映,山城区春雷路一家大型超市欺骗顾客。

“哪会想到大超市里也有过期的食品呢?”4月5日下午,山城区居民贾先生向记者反映,4月4日他到这家知名的大型超

市购物,超市的一名导购员告诉他说,某品牌的酸奶正在搞促销,买了一箱酸奶赠送一袋价值10余元的沙琪玛,“非常合算”。因为这家超市较有名气,贾先生很信任,就按导购人员的推荐,买了一箱该品牌酸奶,并领取了超市赠送的一袋沙琪玛。

回家后,贾先生在食用

这袋沙琪玛时发觉味道不对,一看生产日期大吃一惊,原来这袋沙琪玛竟然是2006年12月份生产的,早已过了其标明的保质期。

4月5日,贾先生带着这袋过期的沙琪玛和购物小票找到超市交涉。记者看到,超市赠送给贾先生的这袋重量660克的“鸡蛋沙琪玛”生产日期为2006年12

月11日,袋体上注明其保质期为10个月,至今已过期近10个月。

在这家超市,记者找到一名工作人员了解情况,但该名工作人员却称“经理没上班”。“过期食品怎么能够在超市上架?”在记者的一再追问下,该名工作人员说,沙琪玛过期是供货环节出了问题。随后,该名工作

人员通知过期沙琪玛的供货商赶到超市。这名供货商向记者解释,出现贾先生的这种情况是他们工作上的失误。

最后,经过协商,贾先生同意了供货商赔偿他保质期内的一箱酸奶和一袋沙琪玛的条件,将过期沙琪玛退回。

TCL率先发动全高清大屏幕液晶春季攻势

——52寸大屏幕全高清液晶惊爆15999元

近日,全球领先的彩电企业TCL携旗下全线大屏幕全高清液晶产品率先在中国液晶市场掀起强烈攻势,首次将臻显L52M71F大屏幕全高清液晶价格优惠至15999元,优惠幅度达20%,为2008奥运大屏幕高清市场开启了新的竞争格局。

近日,TCL大屏幕液晶电视全面通过了中国电子技术标准化研究所(CESI)1080高清清晰度数字电视显示器认证,至此,TCL成为中国平板电视企业中大屏幕液晶电视产品全线通过1080高清

认证的企业,也是国产品牌中通过1080高清认证数量最多的企业。

据权威机构调查,当今消费者选购液晶电视主要关注在以下几点:1.画质;2.节能环保;3.外观设计;4.售后服务。经过详细的产品了解,TCL此次推出的臻显L52M71F不仅价格让人心动,其产品质量也给人惊喜,L52M71F采用FULL HD1080P超精细全高清面板和亮艳色彩背光源,全面支持不同人群对视听享受的要求。一向在环保节能方向突出的

TCL此次还采用了独有的“自然光技术”,在将动态对比度提高到10000:1的同时,最高节能50%,从而大大减轻人们观看节目的眼疲劳。著名的法国侗悦设计团队设计的可旋转底座设计,使大屏幕液晶电视也实现了左右40度平稳、灵活地旋转,让全家欢聚共赏北京体育盛事变得更加从容和惬意。与此同时,TCL的“+1”专业服务借助4008123456服务热线和全国上千名的平板服务工程师,为消费者提供从售前、售中到售后的全程服务。

■街谈巷议

说起献爱心,我们往往习惯于把目光投向一些“大手笔”,比如说明星慈善活动。似乎只有动辄上百万元的捐款才是值得世人褒奖称颂的,才是真正的爱心行动。事实上,在我们的日常生活中,存在着这样一部分人,他们用自己平凡的举动一点一滴地向社会奉献着爱心,对于他们来说,献爱心已经成为了一种生活状态。他们用自己的实际行动向世人昭示,爱心无大小,献爱心不必拘于金钱的数额。

山城区火车站小学的学生们就用在课余时间当“破烂王”的方式坚持着他们的

爱心无大小

孙敏

爱心行动(详见本报3月26日《捡回废品卖钱,帮助贫困同学》),诠释着“勿以善小而不为”的古训。

人与人之间需要关爱,不仅大关爱值得发扬,小关爱一样可以温暖人心。一方面,并不是每个人都能坐拥万贯家财,因而不是每个人都能动辄拿出上百万元的捐款;另一方面,社会也并不是仅仅依靠少数人“大手笔”式的爱心就可以温暖起来,

人与人之间的小关爱同样不可或缺。因为很多时候“大手笔”式的爱心也难以兼顾天下,从而对于某些需求者来说也就成了“远水难解近渴”。这时候,小关爱便可以发挥它的就近优势。而且,善不怕小,积累多了,对于整个社会来说,也不亚于大善。

爱心无大小,因而不要我用“我不富有”或是“我没有那么高尚”作为冷漠的借口。小学生可以通过捡废品建起一个“爱心基金”,我们有什么理由做得更差呢?做总比不做好。“往前走,即便一小步,也有新高度”。